State of Arizona

COMMISSION ON JUDICIAL CONDUCT

Disposition of Complaint 18-038

Judge:

Complainant:

ORDER

The complainant alleged a superior court judge was corrupt and conducted a
fake trial.

The responsibility of the Commission on Judicial Conduct is to impartially
determine if the judge engaged in conduct that violated the provisions of Article 6.1
of the Arizona Constitution or the Code of Judicial Conduct and, if so, to take
appropriate disciplinary action. The purpose and authority of the commission is
limited to this mission.

The commission does not have jurisdiction to review the legal sufficiency of the
judge’s rulings. In addition, the commission found no evidence of ethical misconduct
and concluded that the judge did not violate the Code in this case. Accordingly, the
complaint is dismissed in its entirety, pursuant to Rules 16(a) and 23(a).

Dated: April 4, 2018
FOR THE COMMISSION

/s/ Margaret H. Downie
Margaret H. Downie
Executive Director

Copies of this order were distributed to all
appropriate persons on April 4, 2018.

This order may not be used as a basis for disqualification of a judge.



e e (LAY N

[Pe s 4,,./; - 74 727 / Cre et 2,
7 2018-038

— W,/J ,«4& Ze" /42(5 DYV MY_L/@‘;M/ &z
Me/

i ,O‘ C (%/f_{,é/ K/L—/ @t/a

%{Lw e 2 /,,éfuzé
;MC//%A% . f .

/ 4 M‘cé JML— .é.wLC— ——

o 4& X %f“_ 7 44 -cz&zc/
.,afuéaLZ/( é a/z/o/ &z1 /é;«,g/] 4.

il N PR jmm/ﬁu/
L pe - o B el T e g
W} L i e zé;zm/w =
a K/M - [.“,L czfc(/ o P N N
B it %/j/z >

%MQW.//

| e ,wmw¢/ it BT e
‘é il AL A //7 —_ /dac/ A Brat l —
gz; e 8 G, /ﬁff

/4«: L /./% el ,447

:)

Z mékffy, 2?7¢/' zafzzu?%f Gret,

"/% e AL
/
| Z//aaj W W&?A 2 Zé/g/@/%

'7W7 /4[/—% / e _/p:/l Z 22 AL
¥



| e 2018-038

ez | 2 25 W
Z/ .

iy Ly, .
ag AP

Zdece s B i) i %/ ".

J‘%MW g Lovssne ¢ 7552
m‘& —t2? 4»' /W7/, /z/z,a/é WW
W e 7 @ QJM x-z7 W Az € éa_mfé @.

=

(g






